



## **Председатель Следственного комитета Российской Федерации затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела по факту ДТП с автобусом, перевозившим туристов, в Приморском крае**



В средствах массовой информации сообщается о том, что в Хасанском районе туристический автобус, потеряв управление, съехал в кювет. В результате ДТП есть погибшие и пострадавшие. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

*Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Приморскому краю Фомину В.В. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

*обстоятельствах.*

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1831634>